



Ціль 2. Подолання голоду, розвиток сільського господарства

«Подолання голоду, досягнення продовольчої безпеки, покращення харчування і сприяння сталому розвитку сільського господарства».

Другий Харківський продовольчий форум «Харків на шляху до продовольчої безпеки: виклики, ризики, перспективи їх подолання» у Каразінському університеті



У стінах Каразінського університету в межах міжнародного науково-дослідного проєкту Fusilli (який у 2020 році виграла команда соціологічного факультету) відбувся другий Харківський продовольчий форум «Харків на шляху до продовольчої безпеки: виклики, ризики, перспективи їх подолання». Зустріч відбувалася в змішаному форматі: учасники й гості доєднувалися як наживо, так і онлайн з метою обміну досвідом та дискусії між різними стейкхолдерами щодо питань, пов'язаних з трансформаціями продовольчих систем Харкова та регіону в умовах війни. Також у центрі обговорення на форумі — координація гуманітарної допомоги, волонтерська діяльність, розмінування сільськогосподарських земель, трансформація логістики та продовольчих систем, локальні продовольчі ініціативи та практики побудови системи продовольчої безпеки, Цілі сталого розвитку й державна політика у сфері фінансової і продовольчої політики в Харкові та регіоні.

З вітальним словом до присутніх звернулася ректорка Каразінського університету Тетяна Кагановська. Вона зазначила, що Каразінський завжди був майданчиком для реалізації значущих ідей і задумів, зараз ми вже шукаємо правильні рішення для подолання викликів війни в галузі продовольчої безпеки.

<https://karazin.ua/news/druhyi-kharkivskiyi-prodovolchyi-forum-laquo-kharkiv-na-nbsp-1/>

У Каразінському відбулася зустріч із фахівцями з продовольчої безпеки



18 квітня ректорка університету Тетяна Кагановська і деканка соціологічного факультету, керівниця харківської команди проекту Fusilli Олена Мурадян зустрілися з провідними спеціалістами щодо питань продовольчої безпеки.

Зокрема, у ході зустрічі взяли участь керівник офісу Всесвітньої продовольчої програми ООН в м. Дніпро Салім Муса, спеціаліст із координації та управління інформацією Кластера продовольчої безпеки та засобів до існування Східного хабу Віталій Разживін, випускниця Каразінського університету, провідна фахівчиня з програмної політики, проект з с/г засобів до існування та протимінної діяльності ВПП ООН Ніна Ярош.

Під час зустрічі учасники обговорили питання майбутньої співпраці Каразінського з ключовими стейкхолдерами, залученими до формування стратегії продовольчої безпеки, енергетичної незалежності та сталості розвитку Харківського регіону.

Зустріч стала початком важливого діалогу, спрямованого на підвищення ефективності співпраці, що стосується майбутнього розвитку регіону.

<https://karazin.ua/news/u-karazinskomu-vidbulasia-zustrich-iz-fakhivtsiamy-z-prodovo/>